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(Berta Tiinde)
A

1. Hatarozzuk mega —x+ 6y —z=2 és 2x +y—2z =3 egyenletli sikok metszésvonalat és a két
sik hajlasszogét.

2. Igazold, hogy két egyenld hosszl vektor dsszege €s kiilonbsége merdleges egymasra!

3. Hatdrozzuk meg az (x +2)*+ (y —2)*=25 kor azon érintSinek egyenletét, amelyek
parhuzamosak az y =—x egyenessel!

4. Egy egyenl6 szart haromszog két csucsa A(-3,6) és B(8,2), a harmadik csucsaz y—2 =10
egyenletli egyenesen van. Hatdrozd meg ennek a csucspontnak a koordinatait!

5. Hatarozd meg, hogy a 2x* —4xy + 2y’ + 8x — 8y — 17 =0 egyenlet milyen kiipszeletet jelent és
hatdrozd meg pontos helyzetét!



